Batory matfiz 1

Name:
Result:

Zadanie 1.

Jedli sina = + oraz a € (90°,180°), to:

A. cosa = —67‘/5

Zadanie 2.
log,(sin 150°) =

A,

1
2

Zadanie 3.

Final Test

C. cosa =

w
cn%
™o

D. =2
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D. cosa = —

Prosta prostopadla do y = %x + 3 i przechodzaca przez (1,3) ma wzor:

Aly=2zr+1 B.y=-2x+5 C.y
Zadanie 4.
Jesli sina + cosa = %, to sin & - cos & wynosi:
4 8 4
A. _§ B. _g C. g
Zadanie 5.
Jedli tga = 1, to 2:32‘1% WYNOSI:
5 3 3
A.. ? B. g . 7
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Zadanie 6.
(l)logg 2-1 _
9
9 1 1 9
A. Z B. % C. ﬁ D 5
Zadanie 7.
.. a*Va . . . .
Wyrazenie — 3 mozemy zapisa¢ jako a?, gdzie p wynosi:
a -— a
19 31 17
A. ? B. 23 C. Z D. K
Zadanie 8.

Dany jest ponizszy trojkat prostokatny:

T cm

2cem

Oblicz x, jesli wiadomo, ze sina = %

A2 B. 6 C. 4v2 D. 23

Zadanie 9.

Ponizej przedstawiony jest wykres funkcji y = ax + b.

Na podstawie wykresu mozemy stwierdzi¢, ze:

A.a>01ib>0 B.a>0ib<0 C.a<01ib>0

D.a<0ib<0
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Zadanie 10. 2 punkty]
Dany jest rownolegtobok ABC D, gdzie A(1,—-1), B(3,1), C(4,3).

(a) Oblicz dlugos¢ wektora AB.

(b) Oblicz wspéhrzedne punktu D.

Zadanie 11. [2 punkty)
Rozwiaz nieréwnosc:

120 — 4] — 3| > 1
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Zadanie 12. [2 punkty]
Udowodnij, ze jesli liczba catkowita nie jest podzielna przez 3, to jej kwadrat
daje przy dzieleniu przez 3 reszte 1.

Zadanie 13. [2 punkty)
Rozwiaz rownanie:
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Zadanie 14. [2 punkty]
Dane sg funkcje liniowe f(z) = ax+6 oraz g(x) = —x+b. Do wykresu funkcji
f nalezy punkt (—1,4). Wykresy obu funkcji przecinaja o§ OX w tym samym
punkcie. Oblicz wartosci wspotczynnikéw a i b.

Zadanie 15. 2 punkty]

Cena pewnego produktu zostata obnizona o 15%, po czym wzrosta o p%. W
efekcie obu zmian poczatkowa cena wzrosta o 2%. Oblicz p.
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Zadanie 16. 2 punkty]
Oblicz:

sin 270° - tg 405° + sin® 25° 4 sin? 65°
tg 10° - ctg 10° 4 cos 300°

Wynik zapisz w mozliwie najprostszej postaci.

Zadanie 17. [2 punkty)
Rozwiaz uktad rownan:

{(a:Qy)(a:+2y)+ (1—2y)% = (z +2)
x+2 _ y+l _ g

3 2
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Zadanie 18. [3 punkty]
Zbiér A, to zbidr wszystkich rozwigzan nieréwnosci:
r—3 x—95
2 3

> 1

Natomiast B = (3,7).
Oblicz:
(a) AN B,

(b) A— B.
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Zadanie 19. [4 punkty]
Dany jest trojkat ABC, w ktérym |AB| = 3, |BC| = 4 oraz |[CA| = 2.

(a) Oblicz dlugosé srodkowej poprowadzonej z wierzchotka A.

(b) Oblicz promien okregu opisanego na tym trojkacie.



